

秋天的小树林

路桥小学三(2)班 王李佳甯
小记者证号 016526

已是深秋了。我在课间活动时,想去校园里的小树林看看。

我匆匆忙忙地跑到楼下,还没到小树林,一股奇特的香味扑鼻而来。我抬头一看,原来是桂花的香味。一串串桂花挂满了枝头,有橙黄色的、有橘红色的,像过年挂在门口的小鞭炮。小树林除了桂花树,还有栎树、枫树和山茶树。小树林偶尔能有太阳照到,今天太阳就照到了,太阳在和桂花树拥抱。阳光洒在桂花上,桂花树像是披了霞光的仙子。微风吹着绿叶,发出“沙沙沙”的声音,仿佛在给“仙子们”唱歌,那场面壮观极了。小朋友们也喜欢在桂花树下做游戏、唱歌、跳舞……连西瓜虫也赶来看热闹。

要不是怕上课迟到,我会欣赏很久这秋天的小树林。

(指导老师 潘晓红)

琴音中的童年

玉环海都小学六(2)班 叶撞焯
小记者证号 142831

一个个音符,串连成一首动人心弦的乐曲;一首首乐曲,交织成童年缤纷的欢乐……而我的拿手好戏,便是在这黑白琴键上弹奏出美妙的旋律。

儿时的我,喜欢聆听他人弹琴,妈妈见我如此痴迷,便开启了我的弹琴之旅。每日放学回家,我首先要做的事便是弹琴。一旦坐下,便像扎了根一般,雷打不动。哪怕弹琴时手指磨得生疼、酸痛不已我也决不停歇。经过长年累月的练习,我的弹琴技艺大有长进。我的琴声愈发流畅,五指也更为协调,我亦更加沉稳。

在一次钢琴比赛中,我静静地坐在等候区,周围的空气仿佛都因紧张而微微颤抖。我聆听着其他选手弹奏出的优美旋律,不禁心生紧张。我几次深呼吸,让自己平静下来。轮到我了,我镇定自若地走向舞台,将手置于琴键上,刹那间,一段美妙动听的旋律如清泉汩汩流出,令人沉浸于悦耳的音乐之中。我的手指在琴键上跳跃,似蜻蜓点水般灵巧、迅速。起初,我轻柔地弹奏着高音,仿若黎明时分,万物初醒;而后音区渐低,声音愈发响亮丰富,犹如百鸟齐鸣、万物复苏。评委们纷纷闭上眼睛,伴着旋律轻轻摆动身体。突然,我弹错了一个音符,那一刻,场上安静得连一根针掉在地上都清晰可闻,只剩我剧烈的心跳声,脑海中瞬间闪过一丝慌乱,我冷汗直流,但望着台下评委和观众那充满期待的眼神,我迅速在心底给自己打气:“不能慌,要稳住。”于是,我调整呼吸,手指再次灵动地在琴键上跃动。当我弹完最后一个音符,场上顿时爆发出雷鸣般的掌声,那掌声如汹涌的浪潮,将我心中的自豪与喜悦推至巅峰。

钢琴,如同一盏明灯,照亮我成长的道路;又似一把钥匙,开启我心灵深处对美好的不懈追求之门。在岁月长河中,它的旋律将永远奏响,伴我前行,让我在未来的舞台上,无论面对何种挑战,都能如在琴键上那般,沉稳且自信地演绎属于自己的精彩篇章。

(指导老师 颜美芬)

冬日

黄岩头陀小学六(3)班 汪静涵
小记者证号 087960

冬天,一个充满诗意的季节,更因那纷飞的花雪而显得分外妖娆。今天,我要描绘的是冬日里雪后的美景。

清晨,我推开窗户,一片洁白的世界映入眼帘。天空中,雪花像无数轻盈的精灵,翩翩起舞,轻轻地、慢慢地飘落。它们没有声音,却带来了冬日独有的宁静与祥和。远处的山峦被厚厚的积雪覆盖,仿佛披上了一层洁白的纱衣,显得那么庄严、那么神秘。

走在雪后的街道上,脚下是松软的积雪,发出“咯吱咯吱”的声响,仿佛在诉说着冬日的秘密。路旁的树木也挂满了雪花,像是戴上

下雪啦

温岭泽国二小四(5)班 钟易宸
小记者证号 165037

啊,下雪了!天空灰蒙蒙的,细雨如丝,夹杂着雪花飘落。我兴奋地望着窗外,盼望着雪花变得更多、更大。

没过多久,我的愿望就成真了。雪花越飘越密,像撒在空中的盐粒,又像随风飘舞的柳絮。洁白、厚实的雪覆盖了整个大地。田野和操场变成了一本白色的书,等待着我们去书写。树上披上了白色的衣裳,像是换了一身华丽的装扮,有的像天使,有的像公主,还有的像新娘。

下课铃声一响,整个学校都沸腾了起来。同学们一窝蜂地冲出教室,飞快地奔向操场。冰凉的雪花落在手上,一下就融化了,我灵机一动,想到了个好办法,把地上的雪花团在一起。说干就干,我在一块人少的雪地上收集起了雪,刚开始还是一个小雪球,后来越滚越大,快跟我头那么大了。我瞄准李

雪之韵

温岭城西小学五(7)班 李米妮
小记者证号 113684

雪是一首优美的诗。雪的洁白,雪的美感,雪的韵味,一切都让我们这群“南方小土豆”觉得新奇。雪却因为它的的不寻常,而让我们心心念念它的美。

那挺拔翠绿的松树的针叶上也落满了洁白的雪花,层叠之间,像是小小的山脉。一条条突兀的枝条上,洁白包裹着褐色,如同风霜沉淀的老人,似乎每一根针叶、每一枝条都有生命在我眼前颤动。这美丽的温岭的雪天!

车顶上,铺上了一层厚厚的“被子”,整个路上便成了一幅嵌在玻璃框的画。车顶上的雪人向过往的行人打着招呼,不知出自哪一个

了白色的帽子,显得那么可爱、那么生动。偶尔有几只小鸟在枝头欢快地跳跃,似乎在庆祝这突如其来的银装素裹。

孩子们在雪地里尽情玩耍,有的堆雪人,有的打雪仗,欢声笑语在寒冷的空气中回荡,给冬日增添了无尽的欢乐。大人们则悠闲地漫步在雪中,感受着冬日的宁静与美好。

冬日的雪,不仅带来了视觉的盛宴,更让人心灵得到洗涤。它让大地变得纯净,让人们的心情变得愉悦。我爱这冬日的雪,它是我心中最美的风景,是我永远珍藏的回忆。每当想起那个雪后的清晨,我的心中便充满了温暖与美好。

(指导老师 方彩君)

展朋,用力地把雪球扔向了他。我的雪球精准地命中了李展朋。李展朋猝不及防地挨了一个大雪球,气得脸都红了,一转眼看到是我,就在雪地里抓了一把雪,开始追着我跑。幸好我早有准备,藏了两个小雪球在手里。当李展朋快要追上我的时候,“啪啪”两下把李展朋打蒙了,我趁这个间隙成功地甩掉了李展朋。我们玩得不亦乐乎,笑声和雪花一起飘扬在空中。

我们还和老师一起堆了个小雪人。我们的雪人不是用雪球堆成的,而是用一整块雪“雕”出来的,形状和细节都很精致。我们给雪人戴上了一顶黄色的毛线帽,围上了一条红色的围巾,还用石头和胡萝卜做了眼睛和鼻子,让它看起来更加可爱和有趣。

上课铃声响了,我们依依不舍地离开了操场。

下雪,让我们的心灵更加纯洁和丰富,让我们的生活更加多彩和有意义。我爱下雪!

(指导老师 叶秀娟)



秋天在哪里

椒江葭沚小学三(8)班 张景童
小记者证号 251976

推开家门,走向田野,我感受到丝丝凉意,恍然领悟到,这是大自然给人们的讯号,秋天已经来临了,那么秋天在哪里呢?

秋天啊,它在我的眼睛里。不远处,一片金黄的稻田映入我的眼帘,一阵秋风吹过,秧苗们摇头晃脑地随着秋风跳起舞来。一旁的甘蔗地里,一株株甘蔗像一个个士兵,笔直地矗立在田野里。甘蔗地的旁边还有一棵枝繁叶茂的柿子树,“小灯笼”们挂在枝头,压弯了枝条。

秋天啊,它在我的鼻子里。一股沁人心脾的桂花香钻进我的鼻子,我回过神来,才注意到旁边有一棵桂花树,浓郁的桂花香充斥在空气中,不愧是“广寒香一点,吹得满山开”。树下还有一丛在秋风中挺立的菊花,我蹲下身子,仔细闻了闻,一股清新淡雅的菊花香瞬间袭来,这香气与“待到秋来九月八,我花开后百花杀”的霸气肃杀格格不入。

秋天啊,它在我的嘴巴里。爸爸帮我摘下一个红通通的柿子,刚剥开皮我就迫不及待地咬了一口,一股香甜直冲我的味蕾。这时,一辆甘蔗车从我们身旁路过,妈妈给我买了一根甘蔗,我咬了一口,如蜜一般的汁水涌进我的口腔,瞬间让我食欲大开。我摘下一些桂花塞进嘴巴,一开始是甜甜的香气,可我嚼了嚼,苦味在我舌尖辗转着。

秋风凉了,稻田黄了,桂花香了,柿子、甘蔗熟了。秋天在哪里?其实秋天就在你的身边,只要你走进大自然,你的身边,到处都是秋天。

(指导老师 泮美求)

秋天的中央山公园

黄岩头陀小学三(1)班 王嫚绮
小记者证号 083166

秋天的中央山公园,真是美不胜收。一走进公园,清新的空气和淡淡的桂花香扑鼻而来,令人心旷神怡。

沿着弯弯的小路前行,两旁的树木换上了五彩斑斓的衣裳。枫树的叶子红得像火,橡树的叶子则呈现出深沉的棕红色。这些树叶在阳光的照射下,闪烁着耀眼的光芒,仿佛每一片叶子都在诉说着秋天的故事。微风吹过,树叶轻轻摇曳,发出沙沙的响声,宛如大自然的交响乐。

地上铺满了厚厚的落叶,踩上去软绵绵的,发出悦耳的声音。偶尔有一只松鼠从树上跳下,忙着寻找过冬的食物,增添了几分生机。不远处,一群小朋友正在捡好看的落叶回家做手工。他们的欢声笑语回荡在林间,给这片宁静的树林增添了许多欢声笑语。

陈静/制图